

ИСКРА

№ 16 (56622)

26 февраля 2020 г.

среда

12+

цена свободная

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «УГРАНСКИЙ РАЙОН» СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Депутат за работой

Пообещал помочь

18 февраля состоялась встреча депутата Смоленской областной Думы Игоря Викторовича Гулицкого с родительским комитетом, учителями Вешковской основной школы по поводу обращения жителя с. Вешки Юрия Петровича Сибилева к Председателю Смоленской областной Думы Игорю Васильевичу Ляхову на необходимость ремонта школы.

На встрече присутствовали: помощник депутата Смоленской областной Думы Ольга Ивановна Андреева, начальник отдела образования Администрации муниципального образования «Угранский район» Сергей Александрович Колобов, директор МКОУ «Вешковская основная школа» Татьяна Юрьевна Зленкова и сам заявитель Юрий Петрович Сибилев.

МКОУ «Вешковская основ-

ная школа» имени Героя Советского Союза Г.Н. Фокина была построена более сотни лет назад, пережила войну. Она состоит из 3-х зданий: в 1-ом корпусе находится начальная школа, где обучаются 15 детей, во 2-ом – учатся школьники с 5 по 9 классы – 16 человек. 3-й корпус занимает столовая и спортивная комната.

Первый корпус остро нуждается в ремонте.

Но первоначальной задачей



для родительского комитета стало остекление окон в одном из классов второго здания. Здесь учатся учащиеся 9 класса. После их выпуска сюда придут пятиклассники, а окна в кабинете совсем плохие, кругом щели. Единственным спасением

в зимнее время является печь.

Родительский комитет во главе с директором просят также заменить асфальтовое покрытие, где проходят линейки и спортивные мероприятия, на специальное прорезиненное. Неровная асфальти-

рованная площадка вызывает травмирование школьников.

И.В. Гулицкий, выслушав все обращения, пообещал помочь и готов по возможности решать проблемы в течение срока своих полномочий.

М. Павлова.

За здоровый образ жизни

Состязались достойно



Для любителей зимних видов спорта нынешний сезон принес много неудобств. Во многих регионах полюбившиеся соревнования «Лыжня России» были либо отменены, либо перенесены.

Организаторы регионального этапа соревнований в городе Вязьма провели большую работу по подготовке места проведения и трассы прохождения, несмотря на капризы теплого зимнего сезона.

На лыжной базе «Русятка» в феврале состоялся межмуниципальный этап всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России – 2020». Были проведены спортивные забеги юных участников, ветеранов, массовые забеги. Всего в соревнованиях приняли участие команды из восьми муниципальных образований с общим количеством участников более тысячи человек.

В этом году делегация Угранского рай-

она была немногочисленной и состояла из четырех человек. В ее состав вошли: Анатолий Никитин (Угра), Алексей Загребаев, Артем Опенько, Константин Соловьев (все из Знаменского сельского поселения).

Дистанция прохождения была сокращена по сравнению с прошлыми годами. Наши спортсмены уверенно справились с поставленной задачей.

Соревнования выявили лучших лыжников в различных возрастных номинациях. Угранцы достойно состязались и показали неплохие результаты.

Горячая каша и чай из полевой кухни стали для всех состязавшихся вкуснейшим угощением на свежем воздухе.

Победители и призеры соревнований награждены грамотами, медалями, а также призами и сувенирной продукцией Министерства спорта России.

А. Никитин.

75 ПОБЕДА!
1945–2020

Смоленская область присоединится
к всероссийской акции

«Сад памяти – сад жизни»

На Смоленщине пройдет всероссийская акция «Сад памяти – сад жизни». Мероприятие, приуроченное к 75-летию Великой Победы, проводится под патронатом Губернатора Алексея Островского и посвящено памяти воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны.

Столица напомнить, что в целях сохранения исторической памяти Указом Президента Владимира Путина 2020 год объявлен в России Годом Памяти и Славы. В его рамках состоится более 180 мероприятий патриотической направленности, в числе которых и акция «Сад памяти – сад жизни».

В рамках акции в городских парках, местах воинских захоронений, Аллеях Памяти, зонах отдыха будут высажены деревья. На сегодняшний день определено 87 площадок во всех районах области общей площадью свыше 23 гектаров. Всего за время проведения акции планируется посадить почти 59 тысяч саженцев и саженцев – ели, сосны, каштаны, клены, яблони, липы, туи, осины и иные хвойные и лиственные породы деревьев.

Ключевым мероприятием станет закладка сосновых насаждений и яблоневой аллеи на территории Зеленого пояса города Смоленска (особо охраняемая природная зона, включающая «Красный Бор», парки «Реадовка» и «Соловьиная Роща») возле озера Ключевое 22 апреля.

Особое внимание организаторы уделяют проведению акции в городах-героях и Городах воинской славы. Так, 24 апреля в Ельне на улице Советская зеленые насаждения высаживаются в Сквере боевой славы, а 27 апреля будет заложена аллея в Вяземском загородном парке по улице Воинов-интернационалистов.

Кроме того, в Демидовском районе 30 апреля в память о погибших бойцах 179-й стрелковой дивизии, освобождавшей район от фашистских захватчиков в 1943 году, будет организована высадка 13 тысяч елей.



1 МАРТА В 12-00
УГРАНСКИЙ ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ДОМ КУЛЬТУРЫ
ПРИГЛАШАЕТ УГРАНЦЕВ
НА НАРОДНОЕ ГУЛЯНИЕ
«ГОСПОЖА ШИРОКАЯ МАСЛЕНИЦА»,
КОТОРОЕ СОСТОИТСЯ НА ПЛОЩАДИ ЦДК.

Патриотическое воспитание

Пополнили ряды юнармейцев

Совсем молодое юнармейское движение набирает все большую популярность, как среди юношей, так и среди девушек. Главная его цель: вызвать интерес у подрастающего поколения к географии, истории России и ее народов, знать и помнить героев, выдающихся ученых и полководцев. Юнармейцем может стать любой школьник. Члены движения в свободное от учебы время занимаются волонтерской деятельностью, принимают участие в культурных и спортивных мероприятиях, получают основы начальной военной подготовки.

В Угранском центральном Доме культуры прошел IV слет местного отделения Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия» имени Коли Гришкова.

Юнармейцев поприветствовали: Глава муниципального образования «Угранский район» Смоленской области Н.С. Шишигина, заместитель Главы МО «Угранский район», подполковник запаса, участник боевых действий на Северном Кавказе Г.М. Фетисов, заместитель командира войсковой части 41687 города Вязьмы по военно-политической работе майор Н.А. Шульгин.

В этот день были подведены итоги работы организации за год, просмотрены и прослушаны отчеты школ района, а также вручены Благодарственные письма Администрации МО «Угранский район» Смоленской области самым активным юнармейцам и людям, поддерживающим данное движение и оказывающим помощь в патриотическом воспитании.

В этот день ряды общественного движения пополнились новобранцами. Мальчишки и девчонки давали

клятву на верность.

Слет местного отделения ВВПОД «Юнармия» завершился выносом государственного флага Российской Федерации.

Музыкальные номера юнармейцам подарили М. Аминова, И. Долженко, военнослужащий войсковой части 41687 Р. Тухватулин.

С. Боровкова.



В ГОСДУМЕ ОБСУДИЛИ БУДУЩУЮ ЦИФРОВУЮ ПЕРЕПИСЬ

Как жители России смогут заявить о своей национальности в ходе переписи населения, какие вопросы будут задавать переписчики, как пресечь действия мошенников? Это многое другое обсуждали Росстат, депутаты Госдумы, Федеральное агентство по делам национальностей, а также представители субъектов РФ, общественности и научного сообщества на «круглом столе», посвященном подготовке к Всероссийской переписи населения 2020 года, который прошел 10 февраля.

Всероссийская перепись населения 2020 года (ВПН-2020), которая пройдет на основной части страны в октябре, а в труднодоступных районах начнется уже с 1 апреля, будет проводиться в принципиально новых технологических условиях. Об этом рассказал первый заместитель председателя нижней палаты парламента Иван Мельников на прошедшем в Госдуме «круглом столе»

«О подготовке к проведению Всероссийской переписи населения 2020 года: проблемы и перспективы». «Это будет первая в нашей стране цифровая перепись, и внедряемый новый процесс должен быть понятен обществу», — подчеркнул он. По словам Мельникова, благодаря проведению переписных кампаний можно получить уникальные сведения о числе и структуре домохозяйств, национальном составе населения страны и используемых языках. От итогов переписи напрямую зависит социально-демографическая политика государства на многие годы вперед.

Вопросы, касающиеся будущей переписи, поступают из многих российских регионов, отметил первый заместитель председателя комитета по делам национальностей Ильдар Гильмутдинов. «Они затрагивают цифровую составляющую переписи, вопросы национальной и языковой идентификации, а также миграционные процессы», — рассказал он. Во время переписи действует принцип самоопределения, и каждый житель страны вправе самостоятельно определить свою национальную принадлежность. «Это объясняется 26-й статьей Конституции России, которая запрещает принуждать

граждан определять свою национальность», — пояснил Гильмутдинов.

По словам заместителя руководителя Росстата Павла Смелова, новшеством переписи 2020 года станет возможность самостоятельно заполнить электронные переписные листы на портале «Госуслуги», а также в МФЦ, где будут установлены стационарные переписные пункты. Кроме того, переписчики будут пользоваться планшетными компьютерами. «Всего во время главного статистического исследования десятилетия будут работать 360 тысяч переписчиков, а также будет привлечено 20 тысяч волонтеров, которые займутся информационно-разъяснительной работой», — добавил он.

Смелов отметил, что согласно российскому законодательству переписи населения в нашей стране проводятся не реже чем раз в десятилетие. «Кроме того, ООН учитывает только данные по численности и структуре населения страны, полученные в ходе переписей», — обратил внимание он. Поэтому переписной лист ВПН-2020 сформирован в соответствии с международными рекомендациями. «При этом есть блок вопросов, который каждой стране добавляет исходя из собственных це-

лей. В российской переписи 2020 года — это блок вопросов, касающихся занятости и трудовой миграции», — отметил представитель Росстата.

Всероссийская перепись населения пройдет с 1 по 31 октября 2020 года с применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на Едином портале государственных услуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики Росстата будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг (МФЦ).

Медиаофис ВПН-2020
media@strana2020.ru
www.strana2020.ru
+7 (495) 933-31-94
<https://www.facebook.com/strana2020>
<https://vk.com/strana2020>
<https://ok.ru/strana2020>
<https://www.instagram.com/strana2020>
youtube.com

Официально

Правительство РФ упростит получение сертификата на материнский капитал: теперь это можно будет сделать после выписки из роддома на основании полученных при поступлении данных, заявил глава Минфина РФ Антон Силуанов в эфире передачи «Право на справедливость» на Первом канале.

«Мы предлагаем и будет внесена новация, которая упрощает значительно получение свидетельства о материнском капитале. Если раньше нужно было заполнять массу бумажек, инструкций, то сегодня, чтобы получить материнский капитал и соответствующее свидетельство, достаточно

Сертификат на маткапитал можно будет получить при выписке из роддома

но тех данных, которые заполняются при поступлении будущей мамы в роддом. И данные, которые мама заполняет при поступлении в родильный дом, они будут направляться в соответствующие службы и уже при выходе из роддома мама может иметь сертификат о материнском капитале либо на электронной почте, либо на своем мобильном устройстве, или также пойти получить его в бумажном виде», - сказал Силуанов.

Силуанов подчеркнул, что выплаты должны помочь молодым семьям получить

дополнительные средства и собственную недвижимость. «Это тоже решается сегодня в рамках тех задач, которые поставил президент», - подытожил он.

Президент РФ Владимир Путин в послании Федеральному собранию 15 января предложил предусмотреть ежемесячные выплаты на детей в возрасте от трех до семи лет с 1 января 2020 года. По словам президента, эти выплаты будут получать семьи, чьи доходы не превышают одного прожиточного минимума на человека, а процедура получения будет максимально простой.

Путин уточнил, что выплаты на первом этапе составят половину прожиточного минимума - 5,5 тыс. рублей, при необходимости это пособие может быть повышенено до более чем 11 тыс. рублей в 2021 году.

Также Путин сообщил, что программа материнского капитала будет продлена как минимум до конца 2026 года, выдавая его будут уже при рождении первого ребенка, а размер этой выплаты для семей с двумя детьми будет увеличен до более 616 тыс. рублей.

По материалам ТАСС.

В Смоленской области обсудили актуальные вопросы сферы образования

В администрации региона в формате видеоконференцсвязи с руководителями муниципальных образований состоялось расширенное заседание Коллегии департамента по образованию и науке.

В ходе заседания подвели итоги работы за минувший год и обозначили приоритетные направления деятельности на 2020 год. В мероприятии принял участие губернатор Алексей Островский.

Предваряя обсуждение вопросов повестки заседания, глава региона поблагодарил педагогическое сообщество за нелегкий труд. Подчеркнув, что сфера образования - это важнейшая составляющая жизнедеятельности нашей области и страны в целом, губернатор категорически запретил закрывать школы в сельской местности, если в них продолжают учиться дети.

«К сегодняшнему заседанию я подошел с вполне осознанным решением, которое хотел бы сейчас довести до всех участников в заседании Коллегии. Я запрещаю с сегодняшнего дня любую ликвидацию школ по области, имея в виду, в первую очередь, сельскую местность. За исключением тех случаев, когда в учебном заведении по решению родителей не остается ни одного ученика. В случае, если родители самостоятельно, без давления на них со стороны руководства района, поселения, руководства того или иного ведомства, сами приняли решение о том, что для их детей лучше учиться в другой школе, - заявил Алексей Островский. - Узнаю хоть об одном случае давления на родителей, выгоню того или иного чиновника, руководителя с работы в рамках трудового кодекса».

Участников заседания губернатор нацелил на предметное обсуждение актуальных вопросов развития образовательной сферы региона, которое, по его мнению, не должно сводиться исключительно к отчетам и докладам.

«Хотелось бы, чтобы сегодня у нас состоялся профессиональный разговор не для «галочки», а для того, чтобы качество образования в нашей области улучшалось, и дети любых возрастов от полутора лет - с начала посещения ими детских садов, до того периода, когда они заканчивают свое обучение в высших учебных заведениях, получали высококачественные образовательные услуги при максимальном соблюдении интересов преподавательского сообщества», - отметил глава региона.

Первая смена

Об итогах работы за минувший год и приоритетных направлениях деятельности на 2020 год доложила начальник департамента по образованию и науке Вита Хомутова.

Отдельно руководитель профильного департамента остановилась на мерах, принимаемых для перехода школьников на односменный режим обучения.

На сегодняшний день в семи муниципальных образованиях около 11% школьников обучаются во вторую смену.



«Для решения задачи, которую Вы, Алексей Владимирович, поставили по переходу на односменный режим обучения, в регионе создаются новые места: модернизируется существующая инфраструктура школ, ведется строительство новых учреждений», - пояснила Вита Хомутова.

В рамках регионального проекта «Современная школа» в 2019 году были созданы 575 новых мест в городе Смоленске. А в этом году будут введены еще 1100 новых мест за счет строительства школы в областном центре.

«Вита Михайловна, надо внимательно изучить итоги совместного заседания президиума Госсовета с Советом при Президенте по науке и образованию, в котором Ваш покорный слуга принимал участие. Там звучали очень разумные вещи, с которыми, в том числе, и Президент соглашался», - сказал Алексей Островский. - По «двусямке» нужно внимательно смотреть - по каждому муниципальному образованию отдельно и по Смоленску в первую очередь».

Об оснащении школ и актуальных проблемах

Следующим вопросом, который осветила руководитель профильного департамента, стало материально-техническое оснащение смоленских школ.

Так, в 2020 году планируется увеличить количество образовательных организаций, подключенных к высокоскоростному интернету, создать Центр цифровой трансформации образования и «IT-КУБ», 101 школа будет оснащена интерактивным высокотехнологичным оборудованием. Кроме того, в этом году в рамках нацпроекта «Образование» в школах, расположенных в сельской местности и малых городах, будут созданы 42 центра цифрового и гуманитарного профилей - «Точки роста», обновлена материально-техническая база коррекционной школы, спортивных залов образовательных учреждений четырех районов; созданы новые спортивные клубы, площадки в шести районах.

«Как я уже сказал в начале своего выступления, ни в коем случае нельзя создавать искусственно условия для решения родителей о переводе детей в иное учебное заведение. К этому относится и оснащение школ связью «Интернет». Нужно проводить Интернет во все школы, расположенные в самых удаленных местах области, вне зависимости от того, какие ре-

сурсы потребуются для решения этой задачи. Также в них необходимо улучшать и материально-техническую базу», - подчеркнул губернатор.

Кроме этого Вита Хомутова подробно остановилась на теме борьбы с крайне актуальной проблемой в школьной жизни - травля среди учащихся.

Вита Михайловна рассказала, что по поручению главы региона совместно с благотворительным проектом «Море добра» запланированы мероприятия для борьбы с одним из самых страшных явлений в школьной среде - травле. Уже разработаны информационные стенды с детским телефоном доверия, специализированным сайтом, с помощью которых в тяжелой ситуации ребенок может получить необходимую информацию и консультацию специалиста. Такая информация будет размещена в каждой образовательной организации, начиная с детских садов и заканчивая высшими учебными заведениями.

«Травля в школьной среде - это большая беда современной России и нашей области в частности. По этому поводу в конце марта мною запланировано проведение областного совещания. В сотрудничестве с Русской Православной Церковью нам нужно вырабатывать действенные механизмы влияния на эту проблему», - отметил Алексей Островский. - Я буду признателен всему профессиональному сообществу, если будут найдены действенные рецепты борьбы с детской травлей, истинные причины которой далеко не все понимают. Также проблема заключается в том, что многие дети стыдятся в этом признаться и сознаться, что они испытывают подобные действия на себе, поэтому искренне желаю, чтобы мы, как областная власть, смогли повлиять на решение этой проблемы».

О мотивированных детях и талантливых педагогах

Также участники заседания обсудили деятельность Ассоциации «Смоленский Олимп» в региональной системе работы с одаренными и мотивированными детьми. Перед началом рассмотрения данного вопроса глава региона акцентировал особое внимание присутствующих на важности выявления именно мотивированных детей в ходе образовательного процесса.

«Я очень рад, что эти две категории детей (одаренные и мотивированные) выделены отдельно. Потому что все мы понимаем, кто профессионально с этим сталкивается, что это совершенно две разных категории детей и нам с вами, как мне кажется, важно выискивать именно мотивированных детей», - сказал губернатор. - Этому направлению нужно уделять особое внимание. Ольга Викторовна (Иванова, директор Лицея имени Кирилла и Мефодия), какие Вы еще видите возможности для расширения деятельности Ассоциации? Что еще можно сделать, кроме обновления материально-технической базы?».

Ольга Иванова отметила, что не только от детей, но и от преподавателей тоже зависит такая проблема, как слабые, иногда

незаконченные проекты. Сопровождение проектной деятельности - это очень сложное направление, поэтому нужно не только учить ребят, но и поднимать профессиональный уровень преподавательского состава - поэтому стоит предусмотреть дополнительные курсы для преподавателей.

Как отметила Вита Хомутова, каждый год областной Институт развития образования переформатирует свою работу. Все программы Института, в том числе, для педагогов, которые будут осваивать компетенции в рамках национальных проектов, были пересмотрены.

«Мы понимаем, что здесь нужна уже совсем другая ориентация, поэтому будем создавать Центр непрерывного повышения профессионального мастерства в рамках регионального проекта «Учитель будущего». Отдельно хочу обратиться к муниципальным образованиям, потому что талантливые педагоги видны на местах. Мы ждем их на курсах повышения квалификации, а также приглашаем принять участие в методических мероприятиях, направленных на развитие профессиональных компетенций педагогов», - рассказала Вита Михайловна.

В рамках повестки участники заседания обсудили работу по формированию инновационной профориентационной среды на территории Смоленской области для различных возрастных групп, а также сетевое взаимодействие образовательных организаций как ресурс инклюзивного образования.

Продолжая диалог с главой региона, члены Коллегии выступили и с рядом других предложений. Так, председатель Смоленской областной организации Профсоюза работников народного образования и науки Сергей Виноградов предложил перевести дополнительные ежемесячные денежные выплаты молодым учителям в формат мер социальной поддержки, чтобы они не входили в минимальный размер оплаты труда.

«Спасибо, Сергей Михайлович (Виноградов), прошу Вас, Полина Викторовна (Хомайко), совместно с моим заместителем по бюджетам и финансам рассмотреть это предложение и мне служебной запиской сообщить ваше консолидированное мнение», - поручил губернатор.

В свою очередь, Уполномоченный по правам ребенка в Смоленской области Наталья Михайлова высказалась о необходимости вовлечения родителей во все мероприятия, так или иначе связанные с обсуждением развития сферы образования региона.

Как отметила Вита Хомутова, недавно прошло очень большое и значимое мероприятие - Областной родительский форум, после чего появилась задумка проводить такие форумы в рамках каждого муниципального образования. Это наиболее подходящая площадка для того, чтобы родители смогли присоединиться к обсуждению самых важных и актуальных вопросов.

«Правильная идея, но так как у нас, к сожалению, далеко не во всех муниципалитетах есть технические возможности для того, чтобы собрать такое количество родителей, возможно, пока стоит начать с межрайонных форумов на базе крупных муниципальных образований», - отметил Алексей Островский.

Ольга Орлова.

Служба 01

Обеспечение пожарной безопасности на объектах образования

Одной из приоритетных задач образовательных учреждений является обеспечение безопасности образовательного процесса. Особую опасность для персонала и обучающихся образовательных организаций представляют чрезвычайные ситуации с быстро развивающимися поражающими факторами, ярким и наиболее вероятным примером в данном случае может послужить пожар.

В новейшей истории мы имеем далеко не единичные случаи пожаров с массовой гибелью людей, произошедших на объектах различного функционального назначения. Так, 04.12.2019 в здании учебного корпуса Одесского колледжа экономики, права и гостинично-ресторанного бизнеса произошел пожар. Площадь пожара составила около 4000 кв. м. В результате пожара пострадало более 30 человек, погибло 16.

Ответственность за состояние пожарной безопасности образовательного учреждения возлагается на соответствующее юридическое лицо, руководителя учреждения, а также их должностных лиц, назначенных приказами ответственными за соблюдение пожарной безопасности, в рамках их компетенции. При этом следует помнить, что за нарушение требований установленных законодательством в области пожарной безопасности предусмотрена как административная, так и уголовная ответственность.

Каждый объект защиты, в том числе образовательные организации, должен

иметь систему обеспечения пожарной безопасности, которая включает в себя систему предотвращения пожара, систему противопожарной защиты, комплекс организационно-технических мероприятий по обеспечению пожарной безопасности.

Основные требования пожарной безопасности изложены в следующих документах:

Федеральный закон «О пожарной безопасности» (ФЗ N 69 от 21.12.1994);

Федеральный закон «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» (ФЗ N 123 от 22.07.2008);

Правила противопожарного режима в РФ (Постановление Правительства РФ N 390 от 25.04.2012);

Приказ МЧС РФ N 645 от 12.12.2007 «Об утверждении Норм пожарной безопасности «Обучение мерам пожарной безопасности работников организаций».

Строгое соблюдение необходимых требований пожарной безопасности, поддержание противопожарного режима в организации, приобретение базовых знаний и необходимая подготовка сотрудников, а также учащихся к действиям при пожаре, а также личные высокие моральные качества и осознание ответственности каждым членом общества позволят минимизировать риски возникновения пожара и возможных последствий.

ОНД и ПР Вяземского, Темкинского и Угранского районов УНД и ПР Главного управления МЧС России по Смоленской области.

Налоговая служба информирует

Отслеживать появление налоговой задолженности можно через портал Госуслуг

Единый портал государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru) предоставляет своим пользователям возможность получать уведомления о появлении налоговой задолженности. Для этого налогоплательщику в своем профиле следует указать ИНН.

В случае образования задолженности при несвоевременной оплате налога, штрафа или сбора, уведомление о ней появится в «Личном кабинете» пользователя.

Если гражданин имеет на портале госуслуг подтвержденную учетную запись, то он сможет и оплатить налоговую задолженность через сайт.

Подтвержденная учетная запись создается сразу при регистрации пользователя в одном из мест присутствия операторов Единой системы идентификации и аутентификации (отделения Почты России, Ростелеком, МФЦ и др.). В этих же центрах при личном обращении можно подтвердить реквизиты доступа пользователям с ранее созданной упрощенной или стандартной учетной записью.

Оплата налоговой задолженности осуществляется без комиссии при использовании банковских карт. Пользователь портала госуслуг также может распечатать квитанцию и произвести оплату в отделении банка.

Межрайонная ИФНС России N 2 по Смоленской области.

Благодарность

Выражаем благодарность Четверикову Александру Валентиновичу за помощь в организации поездки коллектива секции настольного тенниса Знаменской школы на соревнования в г. Вязьма.

Тренер Р.Р. Шаймухаметов.

ООО «ГЕО» (межевание, технические планы) сообщает, что 25 февраля 2020 г. переезжает в новый офис по адресу:

с. Угра, ул. Ленина, д. 24

(бывший магазин «Каприз»).

Юридический адрес и реквизиты остаются без изменений.

**ТЕПЛИЦЫ С ПОЛИКАРБОНАТОМ
ЦЕНЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ**

ТЕЛ.: 8 915 633 72 78

Реклама.

**Мнение авторов публикаций не всегда отражает точку зрения редакции.
За достоверность объявлений всю ответственность несет рекламодатель.**

12+

Учредители: Смоленское областное государственное унитарное предприятие «Восточная объединенная редакция», Администрация муниципального образования «Угранский район» Смоленской области, Аппарат Администрации Смоленской области

Газета «Искра» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Смоленской области.

Регистрационный номер ПИ № ТУ67-00327 от 20 ноября 2019 года.

Главный редактор А.К. Клименков, тел.: 8 (48131) 4-17-75.
Выпускающий редактор М.А. Косарыгина.

Газета выходит по средам и субботам, 104 номера в году.
Тираж 710 экз.

Индекс для подписки 53955.

Газета отпечатана в ОАО «Вяземская типография»: Смоленская область, г. Вязьма, ул. Льнозаводская, д. 15. Печать офсетная.
Заказ N 322 Дата выхода в свет: 26 февраля 2020 года.

Угранская районная газета «Искра»
Смоленская область Российской Федерации
Адрес редакции и издателя: 215430
Смоленская область, с. Угра, ул. Ленина, д. 22,
телефоны: 4-17-75, 4-19-79, 4-17-42.

E-mail: smi-ugra@yandex.ru

Информационная продукция для детей,
достигших возраста двенадцати лет.



Смолен приглашают к участию в конкурсе детских рисунков «Охрана труда глазами детей - 2020»

На Смоленщине стартовал третий региональный конкурс детских рисунков «Охрана труда глазами детей - 2020», приуроченный к Всемирному дню охраны труда – 28 апреля. Мероприятие организовано и проводится Администрацией Смоленской области.

Напомним, что целью данного конкурса является привлечение внимания общественности к проблемам производственного травматизма и его профилактики, начиная со школьного возраста.

В конкурсе «Охрана труда глазами детей - 2020» могут принять участие дети двух возрастных категорий: от 6 до 9 лет, а также от 10 до 15 лет (включительно). Конкурсные работы будут подразделяться по следующим номинациям: «Безопасный труд глазами детей», «Труд уважай – охрану труда соблюдай», «Охрана труда – шаг в будущее».

Важно отметить, что работы должны быть выполнены без помощи родителей и

педагогов. Участие в нем осуществляется на безвозмездной (бесплатной) основе. Стоит отметить, что в 2019 году на конкурс было представлено более 1100 работ.

По итогам конкурса «Охрана труда глазами детей - 2020» будет организована выставка работ и награждение победителей и призеров дипломами. Работы победителей будут направлены в Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации для участия в выставке детского рисунка «Охрана труда глазами детей», проводимой в рамках Всероссийской Недели охраны труда.

Конкурсные работы необходимо представить в срок до 20 марта 2020 года в отдел охраны труда Департамента по социальному развитию по адресу: г. Смоленск, ул. Багратиона, д. 23, кабинет 22. Дополнительную информацию о конкурсе, а также о темах и правилах оформления работ можно получить по телефону (4812) 66-53-42.

Внимание: «горячая линия»!

28 февраля 2020 года с 14.00 до 16.00

Кадастровая палата по Смоленской области проведет «горячую» линию на тему: «Предоставление услуг Росреестра в электронном виде».

На все вопросы ответит начальник отдела информационных технологий Башмаков Александр Федорович. Звонки будут приниматься в указанное время по телефону: 8 (4812) 30-70-04 доб. 2011.

Пресс-служба Кадастровой палаты по Смоленской области.

ЗАЩИТИСЬ ОТ ГРИППА, КОРОНАВИРУСА И ОРВИ

ВИРУСЫ ЕСТЬ ВЕЗДЕ



- ВИРУСЫ ОЧЕНЬ МАЛЫ, МЫ НЕ СМОЖЕМ ИХ УВИДЕТЬ БЕЗ МИКРОСКОПА
- КОГДА ЗАБОЛЕВШИЙ ЧЕЛОВЕК КАШЛЯЕТ, ЧИХАЕТ, РАЗГОВАРИВАЕТ, ВИРУСЫ РАЗНОСЯТСЯ ВОКРУГ С КАПЕЛЬКАМИ СЛЮНЫ
- ЗДОРОВЫЙ ЧЕЛОВЕК ВДЫХАЕТ ЭТИ ВИРУСЫ И ЗАРАЖАЕТСЯ

КАК ЕЩЁ МОЖНО ЗАРАЗИТЬСЯ

- ПРИКОСНУВШИСЬ К ЛЮБОЙ ТВЕРДОЙ ПОВЕРХНОСТИ ИЛИ ПРЕДМЕТУ, ЕСЛИ ТАМ ЕСТЬ ВИРУСЫ (СТОЛ, ДВЕРНАЯ РУЧКА, ТЕЛЕФОН, ИГРУШКА, ПЕРИЛА)
- ПРИКАСАСЬ НЕМЫТЫМИ РУКАМИ К НОСУ, РГЛАЗАМ
- ПРИ РУКОПОЖАТИЯХ, ПОЦЕЛУЯХ И ОБЪЯТИЯХ

В ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЕ ВИРУСЫ ОСТАЮТСЯ ЖИВЫМИ ДОЛЬШЕ ДВУХ ЧАСОВ!

- СИМПТОМЫ:
- ✓ ВЫСОКАЯ ТЕМПЕРАТУРА
 - ✓ ГОЛОВНАЯ БОЛЬ, УСТАЛОСТЬ
 - ✓ КАШЕЛЬ, ЧИХАНИЕ



- ✓ ЗАЛОЖЕННОСТЬ НОСА ИЛИ НАСМОРК
- ✓ ПЕРШЕНИЕ И БОЛЬ В ГОРЛЕ
- ✓ ПОКРАСНЕНИЕ ГЛАЗ

СПОСОБЫ ЗАЩИТЫ

- ✓ ТЩАТЕЛЬНО МОЙ РУКИ ВЕРНУВШИСЬ ДОМОЙ, ПЕРЕД ЕДОЙ, ПОСЛЕ ТУАЛЕТА
- ✓ МОЙ РУКИ ПОСЛЕ КАШЛЯ, ЧИХАНЬЯ, СМОРКАНИЯ
- ✓ ЕСЛИ НЕ ВОЗМОЖНО ВЫМЫТЬ РУКИ С МЫЛОМ, ИСПОЛЬЗУЙ АНТИСЕПТИЧЕСКИЙ ГЕЛЬ
- ✓ НЕ ТРОГАЙ ГЛАЗА, НОС, РОГ ГРЯЗНЫМИ РУКАМИ
- ✓ ЗАНИМАЙСЯ ФИЗКУЛЬТУРОЙ, ВЫСЫПАЙСЯ
- ✓ В КОМНАТЕ ВСЕГДА ДОЛЖЕН БЫТЬ СВЕЖИЙ ВОЗДУХ - ПРОВЕТРИВАЙ!
- ✓ НАДЕВАЙ МЕДИЦИНСКУЮ МАСКУ В ЛЮДНЫХ МЕСТАХ И В ТРАНСПОРТЕ
- ✓ ИЗБЕГАЙ КОНТАКТОВ С ЗАБОЛЕВШИМИ



КАШЕЛЬ? НАСМОРК? ТЕМПЕРАТУРА?

оставайся дома
(чтобы быстрее поправиться и никого не заразить)



**Мнение авторов публикаций не всегда отражает точку зрения редакции.
За достоверность объявлений всю ответственность несет рекламодатель.**

12+